
 

 

Koper, 4. julij 2008  
 
 
Izjava za javnost – za objavo 

Drugi večer JEFFa s KANEO 
 
Klub študentov občine Koper (KŠOK) je letos že šestič pripravil festival Jeff (Jazz 
Etno Funky Festival), ki že od vsega začetka na poseben način zapolnil poletne 
večere v starem mestnem jedru Kopra. Po izredno uspešnem prvem večeru se 
festivalski program nadaljuje s slovensko-makedonsko navezo KANEO in uvodom v 
večer z notami klasične kitare Sebastjana Grego. Tudi letos je celotno KŠOKovo 
poletno dogajanje zbrano pod sloganom POLETI Z NAMI.   
 
Prvi večer festivala JEFF 08 je zaznamoval izreden obisk in preko dve uri divjega 
»session-a« avstrijske zasedbe K3. Uvod za vse, ki so si topel sredin večer zamislili v 
sugestivnem okolju vrtov Pokrajinskega muzeja Koper, pa je pripravil Nino Mureškič.  
 
V sredo, 9. julija pa bo na JEFFu nastopil najprej Sebastjan Grego na klasični kitari. 
Sebastjan Grego iz Tolmina je študent 4. letnika klasične kitare na Akademiji za 
glasbo in upodabljajočo umetnost na Dunaju, obenem pa se izpopolnjuje na Akademiji 
v Pordenonu.  
 
"Glasba je odraz naših življenj, geografskega položaja, trenutka in notranjega 
glasu,“, pravi zasedba Kaneo, ki se bo v sredo predstavila JEFFovem občinsktvu. S 
kreativnim pristopom in svežim zanosom ustvarja avtorsko glasbo v energični 
polizvočni in večplastni obliki, obenem pa ohranja razkošna stara izročila ljudske 
glasbe Balkana in španskega flamenka. V barvitosti mešanih taktovskih načinov, 
neparnih ritmov, poliritmije in improvizirane igre zaznamo izjemen zanos skupinske 
igre, jedrnate prepoznavne melodije in udarne momente, ki jih glasbeniki ne 
prepuščajo naključjem. Njihova glasba je preplet občutenj, črpanih iz različnih 
glasbenih žanrov; predpisana pravila se rušijo, meje med pričakovanim in nemogočim 
pa se brišejo. Kaneo mistiko nosi že v samem imenu. 
 
Pri triu KANEO igra tudi Damir Mazrek, ki bo na JEFFu od 14.7. do 16.7. vodil 
delavnico kahona. Kahon je tradicionalno tolkalo za flamenko. Igranje nanj je mogoče 
izmojstriti do neslutenih nivojev. Damir Mazrek je tolkalec, ki je svojo glasbeno pot 
pričel na delavnicah Nina Mureškiča. Kasneje se je izobraževal na različnih bobnarskih 

delavnicah pri mojstrih, kot so Hakim Ludin, Carlo Rizo, Jathinder Thakur, Kevin 
Jones, Čerim Haliti. Trenutno sodeluje z različnimi skupinami in glasbeniki, posveča 

pa se predvsem etno glasbi. 
 

zasedba: 
Goran Bojčevski - klarinet, kaval, gajde, okarina, piščali 

Matjaž Stosič – kitara 
Damir Mazrek – tolkala 



 

 

 
info: http://www.myspace.com/kaneotrio 
 
Več informacij o festivalu JEFF lahko dobite na spletnem portalu http://jeff.ksok.si 
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